



## **В Белгородской области по факту гибели ребенка на пожаре возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по факту гибели на пожаре ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в ходе тушения пожара 3 июня 2019 года в селе Дмитриевка Яковлевского района обнаружено тело 5-летнего мальчика с повреждениями, характерными при воздействии высоких температур. Возгорание произошло в отсутствие родителей погибшего ребенка, который без присмотра взрослых получил доступ к источнику огня.

Уголовное дело возбуждено с целью проведения максимально возможного комплекса следственных действий и экспертиз для установления всех обстоятельств произошедшего и дачи правовой оценки действиям лиц, ответственных за детскую безопасность.

06 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1363071>